
        

 

 

 

第５３５回 理事会議事録 
日  時 令和３年９月１７日（金） 

１３：００～１４：４０ 

場  所 （一社）静岡県測量設計業協会会議室 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



一般社団法人静岡県測量設計業協会 

 第５３５回 理事会議事録 

 

日 時 令和３年９月１７日（金）１３:００～１４:４０ 

場 所 （一社）静岡県測量設計業協会会議室 

出席者（理 事）藤山義修、山村卓道、宮島直久、鈴木正明、亀谷寧一 

松井藤雄、竹内豊和、齋 秀之、勝間田賢一、望月良明 

欠席者（監 事）鈴木達美 

 理事１０名全員が出席し、定款第３２条第１項による定足数に達している。 

議 長 定款第３１条第１項の規定により、藤山義修会長が議長となる。 

 

議事経過の概要とその結果 

 

議題１ コロナのまん延に伴う事業の対応について 

望月事務局長からコロナの緊急事態宣言を受け、土木積算 SEや技術講習会

の延期が報告された。 

社長研修会は、竹内担当理事のホテル側の報告と宮島副会長から各支部長

の意向を踏まえた報告がなされた。 

理事会は、審議した結果、社長研修会を中止し、西部支部が来年度も担当す

ることとした。 

また、中田島砂丘除草作業は予定通りに実施することとした。 

 

議題２ 静岡県 GPS の設置提案について 

亀谷技術委員長から県との話合いの説明があり、今後 3001実証実験の協力

のために、東部地区の会員に紹介して協力を求めることとし、理事会はこれを

了承した。 

 

議題３ 全測連の 3次元測量関係調査と災害調査及び労働基準法第 33条の活用

について  

望月事務局長から調査結果が報告され、藤山会長は災害支援の残業には、必

ず労働基準法第 33条の変更申請を出すこと。申請方法は労働基準監督署に相

談するのが一番わかりやすいと話された。 

 

 



 

議題４ （仮称）安全マニュアルの進捗状況について  

望月事務局長から、マニュアル案は企画委員会を経て、県工事検査課におい

て内容を確認している報告がなされた。 

また、茨木県測協のマニュアル使用については他県測協と同様に静岡県に

合わせ一部修正して使用する報告がなされた。理事会は、審議した結果、これ

を了承した。 

 

議題５ 技術委員会内ワーキンググループメンバーの選定について 

望月事務局長から募集したメンバーの説明があり、理事会は、審議した結果、

これを了承した。 

 

議題６ 全測連中部地区協議会の災害応援協定の見直し案について 

 望月事務局長から愛測協の提案について意見を求められた。理事会は、審議

した結果、内容については引き続き詰めていくように求めた。 

当日の協議には、松井災害対策委員長と望月事務局長がこれを踏まえて対

応することとした。 

 

議題７ 静測協図書館の今年度の募集期間の延長について 

望月事務局長から会員職員が 7 月 8 月の大雨の災害支援に伴い募集期間の

延長を求めている報告がなされた。理事会は、審議した結果、募集期間の延

長を了承した。 

 

議題８ 県内県立高等学校等への支援協力について 

   望月事務局長から、県立高校 3 校との今後のかかわりの説明があり、理事

会は、審議した結果、これを了承した。 

望月事務局長は、今後、3校に案内状を送るとともに、県立科学技術高等学

校のインターンシップ担当者に連絡を取るとした。 

 

 

 

 

 

 



報 告 

 

１ 会長・専務理事活動報告について 

会長と事務局長の半年の活動が、資料により報告された。 

 

２ 県技術調査課の「新技術交流イベント in Shizuoka 2021」への後援名義の

要請について 

 県技術調査課からイベントの後援の依頼があり、会長の了解のもと承認し

たことが報告された。 

 

３ 令和 3 年 7 月大雨災害義援金寄託について  

公益財団法人静岡新聞・静岡放送文化福祉事業団からの寄託のお礼と預か

り証の報告がなされた。 

 

４ 東海技術開発㈱代表取締役の変更について  

  代表取締役の変更の報告がなされた。 

 

５ 機関紙「静測協 2022 新年号」の進捗について  

今年度地図教室を開催した 5 校から感想文等がすでに届いていることと、

顧問弁護士の挨拶と新代表となった東海技術開発㈱に挨拶をお願いする報告

がなされた。 

 

６ 創立 50周年事業特別委員会の設置について 

  令和 6 年（2024 年）5 月開催に対応するためには、遅くとも令和 5 年 2 月

（令和 4年度内）の理事会までに立ち上げる必要がある報告がなされた。 

 

７ 行事予定について 

  事務局から、行事予定表が示された。 

 

８ その他 

  ・令和 4年度地図教室開催予定の電子基準点設置校 3校に案内が送られた。 

  ・全測連から寄付講座の継続の募集の案内があった。 

  ・県交通基盤部出先機関との災害協定に基づく出動要請・応諾訓練が、7月

8月の大雨により、熱海土木・沼津土木において中止された。 



 

・事業者の新型コロナウイルスの対応方法が提供された。 

・コリンズ・テクリスに関する利用者アンケートの協力を依頼された。 

・2020年度の建設関連業務委託の検査状況が示された。 

・静岡市のしずおか建設まつりの中止が報告された。 

 

 

以上の議事が正確であることを証するため、定款第３３条第２項の規程に 

より、出席した会長が記名押印する。 

 

 

 

 

   令和３年１０月１４日 

 

 

 

会 長 

          代表理事    藤 山 義 修 ㊞ 

    


